



WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na DOSTAWĘ MATERIAŁÓW MEDYCZNYCH DLA BLOKÓW OPERACYJNYCH ZP-16-044UN

W związku z pytaniami Wykonawców, które cytuję poniżej a dot. treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając zgodnie z art. 38 ustawy - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2004r Nr 19, poz. 177 z późn.zm.), udzielam następującej odpowiedzi:

Pyt. 1 Załącznik nr 4

Czy zamawiający w Pakiecie nr 4 dopuści siatkę przepuklinową polipropylenową nierozpuszczalną, o rozmiarach:

- 1) 5cm x 10 cm
- 2) 7,5 cm x 15 cm
- 3) 15cm x 15 cm
- 4) 30 cm x 30 cm ?

Odp.: Zgodnie z SIWZ. Kluczowymi parametrami siatek przepuklinowych jest waga, wielkość porów i rozmiar wszczepu. Im mniej ciała obcego tym większe bezpieczeństwo gdyż zaimplantowany materiał jest mniej odczuwalny przez pacjenta.

Pyt. 2 Załącznik nr 5

Czy zamawiający w Pakiecie nr 5 dopuści siatkę wchłanianą dla tymczasowego wsparcia tkanek i organów, zbudowaną z kwasu poliglikolowego, absorpcja po 60-90 dniach waga siatki 164,9 g/m² w rozmiarach:

- A) 15,2 cm x 20,3 cm
- B) 30,5 cm x 35,6 cm
- C) 7,6 cm x 15,2 cm
- D) 10,2 cm x 20,3 cm ?

Odp.: Zgodnie z SIWZ. Mniejsza waga siatki zapewnia optymalne wsparcie tkanek przez oczekiwany okres gojenia i stanowi dodatkowe zabezpieczenie szwów celem zmniejszenia tymczasowego napięcia tkanek. Zamawiający koryguje błąd pisarski dotyczący wagi siatki przepuklinowej w następujący sposób: Jest: 56g/cm². Powinno być: 56g/m².

Pyt. 3 Załącznik nr 5

Czy Zamawiający w SIWZ w opisie siatki waga 56g/cm² nie popełnił błędu pisarskiego powinno być 56g/m² w takich jednostkach podaje się wagę siatek.

Odp.: Zgodnie z odp. na pytanie nr 2.

Pyt. 4 Załącznik nr 9

Czy Zamawiający dopuści jednorazowy stapler okrężny wygięty z kontrolowanym dociskiem tkanki i regulowaną wysokością zamknięcia zszywki w zakresie od 1 mm do 2,5 mm. Rozmiary staplera: 21, 25, 29 i 33 mm. Wysokość otwartej zszywki 5,5mm. Ergonomiczny uchwyt staplera pokryty antypoślizgową gumową powłoką. (Zamawiający każdorazowo określi rozmiar staplera przy składaniu zamówienia)?

Odp.: Zamawiający dopuszcza.

Pyt. 5 Załącznik nr 9

Pragniemy również doprecyzować czy Zamawiający w pakiecie 9 pozycja 1 wymaga zgodnie z pierwotnym zapisem w SIWZ regulowanej wysokości poprawnego zamknięcia zszywki w zakresie 1,0mm-2.5mm, co pozwala użytkownikowi na indywidualne dopasowanie wysokości zszywki do danej grubości tkanki pozwalając na uzyskanie optymalnych wyników klinicznych.

Odp.: Zamawiający swoje wymagania określił w SIWZ.

Pyt. 6 Załącznik nr 9

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie staplera jednorazowego, zagiętego z uchylnym kowadełkiem, okrężny z tytanowymi zszywkami w dwóch naprzemiennie ułożonych pierścieniach i z okrężnym ostrzem odcinającym tkanki, rozmiar 24mm, 26mm, 29mm, 32mm, wysokość otwartej zszywki odpowiednio 4,5mm, 4,8mm, 4,8mm, 5,0mm, wysokość zamkniętej zszywki odpowiednio 1,8mm, 2,0mm, 2,0mm, 2,2mm, regulacja wysokości zamknięcia zszywki w zakresie 0,1mm, podwójne zabezpieczenie przed odpaleniem.

Odp.: Zgodnie z SIWZ. Brak rozmiaru 21mm uniemożliwia zastosowanie staplera do zespołów przełykowych. Wymagana wysokość zszywki otwartej 5,5mm zapewnia możliwość poprawnego formowania zszywek na tkankach różnej grubości. Brak możliwości regulacji wysokości zamkniętej zszywki (zakres 0,1mm nie jest możliwa regulacja) uniemożliwia indywidualne dopasowanie uformowanej zszywki do grubości zespolonej tk.

Pyt. 7 Załącznik nr 12

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie oznaczników pakowanych pojedynczo po 1 szt., spełniających pozostałe parametry SIWZ.

Odp.: Zamawiający dopuszcza oznaczniki pakowane pojedynczo z odpowiednim przeliczeniem ilości zamawianych saszetek tj. 400 sztuk saszetek.

Pyt. 8 Załącznik nr 14 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści cewniki do karmienia z końcówką Luer-Lock rozmiary od CH4-10 długość 40, 50 oraz 100cm?

Odp.: Zamawiający dopuszcza cewniki o długości 50cm i 100cm z zachowaniem rozmiaru 4-12.

Pyt. 9 Załącznik nr 14 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści dreny T-Kehra o dł. 45x18cm?

Odp.: Zamawiający dopuszcza.

Pyt. 10 Załącznik nr 14 poz. 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 4 z zadania 14 i utworzenie z niej odrębnego zadania? Podział zadania zwiększy konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie wykonawców a Państwu pozyskanie rzeczywiście korzystnych ofert.

Odp.: Zamawiający zmienia zapis SIWZ poprzez wyłączenie poz. 4 z Pakietu nr 14. Tworzy nowy Pakiet nr 14A „Zestaw do cystostomii”

Pyt. 11 Ogólne

Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

Odp.: W Rozdz. III pkt. 2 SIWZ Zamawiający określił warunki dostarczania towaru.

Pyt. 12 Ogólne

Czy Zamawiający zgodzi się zastąpić słowo „opóźnienia” słowem „zwłoki” w § 4 ust. 1) podpunkt projektu umowy?

Odp.: Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany w projekcie umowy.

Pyt. 13 Ogólne

Czy Zamawiający zgadza się aby prawo do rozwiązania umowy przysługiwało mu w razie co najmniej trzykrotnego uchybienia po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do należytego wykonania umowy?

Odp.: Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany w projekcie umowy.

Pyt. 14 Ogólne

Jaki procent ilości wyrobów określonej w umowie zostanie przez Zamawiającego na pewno zamówiony?

Odp.: Zamawiający podane ilości określił na podstawie dotychczasowego zużycia i w takich ilościach zamierza zrealizować zamawiany asortyment. Jednakże, nie jest w stanie przewidzieć zdarzeń i faktycznego zużycia w przyszłości.

Pyt. 15 Ogólne

Czy Zamawiający zgadza się zapisać możliwość zmiany cen brutto wynikającej ze zmiany obowiązującej stawki VAT, przy zachowaniu dotychczasowych cen netto?

Odp.: W §3 pkt. 5 „projekt umowy” Zamawiający określił dopuszczalne zmiany w projekcie umowy.

Pyt. 16 Ogólne

Czy Zamawiający zgadza się zapisać możliwość zmiany cen w przypadku przekraczającej 3% zmiany średniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w przypadku gdy suma miesięcznych wskaźników cen i usług konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%?

Odp.: Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany w projekcie umowy.

Zgodnie z art. 38 ust. 4 i odp. na pyt. nr 10, Zamawiający koryguje treść SIWZ w zakresie Rozdz. I, Rozdz. IV, Rozdz. VIII pkt. 1, załącznika nr 14, Załącznik nr 16.

Numeracja załączników do SIWZ nie ulega zmianie.

W załączeniu niniejszej informacji dołączony jest skorygowany Rozdz. I, Rozdz. IV, Rozdz. VIII pkt. 1, załącznik nr 14, Załącznik nr 16 oraz dodany załącznik asortymentowo - cenowe nr 14A.

W związku z korektami SIWZ Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia oferta.

Aktualny termin składania ofert zostaje wyznaczony na dzień

03 CZERWCA 2015r godz. 09:00

Otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu o godz. 09:30

*Z upoważnienia Dyrektora SPSKM
Z-ca Dyr. Ds. Ekonomicznych - Główny Księgowy
mgr Ewa Mołek*

I) Opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest dostawa materiałów medycznych wg pakietów:

Pakiet nr 1 – Przewód do cytoskopu i retroskopu

Pakiet nr 2 – Ładunki liniowe GIA

Pakiet nr 3 – Dreny brzuszne katetery

Pakiet nr 4 – Siatki przepuklinowe

Pakiet nr 5 – Siatki całkowicie wchłaniające

Pakiet nr 6 – Elektroda BIS do pomiaru głębokości znieczulenia

Pakiet nr 7 – Klipsy tytanowe do klipsownicy Karl Storz

Pakiet nr 8 – Staplery

Pakiet nr 9 – Staplery jednorazowe

Pakiet nr 10 – Oznaczniki naczyniowe poliestrowe

Pakiet nr 11 – Osprzęt kompatybilny z urządzeniem Warmtouch firmy Mallinckrodt

Pakiet nr 12 – Oznaczniki do podejścia pod naczynia silikonowe

Pakiet nr 13 – Dreny do odsysania jamy ustnej, katetery, sondy

Pakiet nr 14 – Cewniki Tiemana, cewniki do karmienia, dreny T- Kehra

Pakiet nr 14A – Zestaw do cystostomii

Pakiet nr 15 – Katetery, tunelizatory, koszulki

Szczegółowe parametry wymagane, ilości oraz inne wymagania zamawiającego wyszczególnione są w załącznikach nr 1 - 15.

IV) Termin realizacji przedmiotu zamówienia

1. Realizacja przedmiotu zamówienia następować będzie w okresie 24 miesięcy **od dnia podpisania umowy dot. pakietów nr 3, 9, 10, 12, 13, 14, 14A, 15**
2. Realizacja przedmiotu zamówienia następować będzie w okresie 24 miesięcy **od dnia 30.06.2016r dot. pakietów nr 1, 4, 5, 8**
3. Realizacja przedmiotu zamówienia następować będzie w okresie 24 miesięcy **od dnia 29.07.2016r. dot. pakietu nr 2**
4. Realizacja przedmiotu zamówienia następować będzie w okresie 24 miesięcy **od dnia 07.12.2016r. dot. pakietów nr 6, 7, 11**

Zamawiający nie przewiduje udzielenia zamówień uzupełniających.

VIII) Wymagania dotyczące wadium.

1. Warunkiem udziału w postępowaniu jest wniesienie wadium w kwocie:

Nr Pakietów	PLN
Pakiet nr 1	220,00
Pakiet nr 2	538,00
Pakiet nr 3	1515,00
Pakiet nr 4	53,00
Pakiet nr 5	90,00
Pakiet nr 6	126,00
Pakiet nr 7	54,00
Pakiet nr 8	218,00
Pakiet nr 9	966,00
Pakiet nr 10	286,00
Pakiet nr 11	215,00
Pakiet nr 12	101,00
Pakiet nr 13	804,00
Pakiet nr 14	290,00
Pakiet nr 14A	97,00
Pakiet nr 15	356,00

Wyszczególnienie asortymentowe i ilościowe przedmiotu zamówienia

Lp	Opis przedmiotu zamówienia	Zamawiana ilość sztuk	Cena netto za sztukę	Wartość netto	Wartość VAT	Wartość Brutto	Producent	Nazwa handlowa Nr kat.
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.	Cewnik do karmienia z końcówką Luer-Lock kodowany kolorem końcówki, pakowane "na prosto" anty załamaniowa konstrukcja sterylina, roz.4-12, dł.47,5 cm, 97,5 cm	3 000						
2.	Cewnik Tiemana rozm. 12-18, sterylne	250						
3.	Dren T-Kehra roz. 8-24, sterylne, dł. 70cmx16	250						
	RAZEM							

Do załącznika nr 14

Wymagane próbki : po 1 sztuce z poz. 1,2,3

.....
podpis osoby/osób uprawnionej/uprawnionych do reprezentowania Wykonawcy

Wyszczególnienie asortymentowe i ilościowe przedmiotu zamówienia

Lp	Opis przedmiotu zamówienia	Zamawiana ilość sztuk	Cena netto za sztukę	Wartość netto	Wartość VAT	Wartość Brutto	Producent	Nazwa handlowa Nr kat.
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.	Zestaw do cystostomii, podwójny ch 12,14,16 w składzie: -kateter typu Pigtail - igła rozrywalna - kołnierz mocujący - strzykawka 10ml. - skalpel	50						
	RAZEM							

.....
podpis osoby/osób uprawnionej/uprawnionych do reprezentowania Wykonawcy

Miejscowość dnia

.....
Pieczęć firmowa wykonawcy

OFERTA
DLA SAMODZIELNEGO PUBLICZNEGO SZPITALA KLINICZNEGO
IM. ANDRZEJA MIELĘCKIEGO ŚLĄSKIEGO UNIWERSYTETU MEDYCZNEGO
W KATOWICACH

Nazwa wykonawcy
Siedziba
REGON NIP
Tel. Fax
Internete-mail
Osoba upoważniona do kontaktu z zamawiającymTel
Osoba upoważniona do podpisania umowy :
Wadium wniesione w pieniądzu należy zwrócić na konto

Zamawiający wymaga wypełnienia wszystkich pól / podania wszystkich danych wymaganych w ramce powyżej

1) W nawiązaniu do ogłoszenia o przetargu nieograniczonym oferuję wykonanie dostawy na warunkach określonych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia w części dotyczącej:

PAKIET Nr 1

bez podatku VAT.....zł

podatek VAT%zł

z podatkiem VATzł

Słownie:zł

Termin płatności dni**PAKIET Nr 2**

bez podatku VAT.....zł

podatek VAT%zł

z podatkiem VATzł

Słownie:zł

Termin płatności dni**PAKIET Nr 3**

bez podatku VAT.....zł

podatek VAT%zł

z podatkiem VATzł

Słownie:zł

Termin płatności dni

PAKIET Nr 4

bez podatku VAT.....zł

podatek VAT%zł

z podatkiem VATzł

Słownie:zł

Termin płatności dni**PAKIET Nr 5**

bez podatku VAT.....zł

podatek VAT%zł

z podatkiem VATzł

Słownie:zł

Termin płatności dni**PAKIET Nr 6**

bez podatku VAT.....zł

podatek VAT%zł

z podatkiem VATzł

Słownie:zł

Termin płatności dni**PAKIET Nr 7**

bez podatku VAT.....zł

podatek VAT%zł

z podatkiem VATzł

Słownie:zł

Termin płatności dni**PAKIET Nr 8**

bez podatku VAT.....zł

podatek VAT%zł

z podatkiem VATzł

Słownie:zł

Termin płatności dni**PAKIET Nr 9**

bez podatku VAT.....zł

podatek VAT%zł

z podatkiem VATzł

Słownie:zł

Termin płatności dni**PAKIET Nr 10**

bez podatku VAT.....zł

podatek VAT%zł

z podatkiem VATzł

Słownie:zł

Termin płatności dni**PAKIET Nr 11**

bez podatku VAT.....zł

podatek VAT%zł

z podatkiem VATzł

Słownie:zł

Termin płatności dni

PAKIET Nr 12

bez podatku VAT.....zł

podatek VAT%zł

z podatkiem VATzł

Słownie:zł

Termin płatności dni

PAKIET Nr 13

bez podatku VAT.....zł

podatek VAT%zł

z podatkiem VATzł

Słownie:zł

Termin płatności dni

PAKIET Nr 14

bez podatku VAT.....zł

podatek VAT%zł

z podatkiem VATzł

Słownie:zł

Termin płatności dni

PAKIET Nr 14A

bez podatku VAT.....zł

podatek VAT%zł

z podatkiem VATzł

Słownie:zł

Termin płatności dni

PAKIET Nr 15

bez podatku VAT.....zł

podatek VAT%zł

z podatkiem VATzł

Słownie:zł

Termin płatności dni

- 2) Oświadczamy, że cena/y brutto zawarta/e w Ofercie zawierają wszystkie koszty, jakie ponosi Zamawiający w przypadku wyboru niniejszej oferty.
- 3) Oświadczamy, że akceptujemy warunki płatności określone przez Zamawiającego w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia przedmiotowego postępowania.
- 4) Oświadczamy, że jesteśmy związani niniejszą ofertą przez okres 60 dni od dnia upływu terminu składania ofert.
- 5) Oświadczamy, iż przewidujemy/nie przewidujemy* powierzenie podwykonawcom realizacji zamówienia w części
- 6) Oświadczamy, że niniejsza oferta zawiera na stronach nr od ____ do ____ informacje stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji.
- 7) Oświadczamy, że zapoznaliśmy się z projektem umowy, stanowiącym załącznik nr 20 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i zobowiązujemy się, w przypadku wyboru naszej oferty, do zawarcia umowy zgodnej

z niniejszą ofertą, na warunkach określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, w miejscu i terminie wyznaczonym przez Zamawiającego.

8) Ofertę niniejszą składam na _____ kolejno ponumerowanych stronach.

9) WRAZ Z OFERTĄ składamy następujące oświadczenia i dokumenty:

_____ dnia __ __ 2016 roku

(podpis Wykonawcy/Wykonawców)

* w przypadku powierzenia części realizacji zamówienia podwykonawcy należy podać dane podwykonawcy.

Informacja dla Wykonawcy:

Formularz oferty musi być podpisany przez osobę lub osoby upoważnione do reprezentowania firmy.